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1. U ISt ABCD ol IT Hifaiv fSRTH AB = 5.3
4T, BC = 4.3 TN, AD = 3.3 941, CD = 6.3 I 31R
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BD = 5.3 IH| iy fig3ii A 31k C & BD W hH I AE
3R CF dq sIfeiv |

O A&

2. Ueh IqsT ABCD STSU {37 AB = 3.7 IHl, BC =
4.7 I, CD = 6.2 AHT, DA = 6.7 JHI 31k BD = 9.7
4T | <fidifdg AW BD W wid Sifeiv |

O A&
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3. U IqYsT ABCD ol 39T hIfU fSRTH AB = 4
I, BC = 3.2 I, AD = 2.5 I}, AC=4.7 I} 3R
BD=4 IHI|

O dd &

4. T Iq¥sT ABCD i 39T HIfSTU 57 BC = 4.5
I}, AC = AD = 5.5 391, CD = 5 ¥} 3R BD = 7 I

O dd &
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5. Uch IqYsT ABCD o1 39T PHifaiv foieH AB = BC =

6.5 IHI, AD = DC = 7 9HI 31k /B = 120°.

O A &

6. Uh Tyl ABCD &1 AT Hifoilv fSaH AB =
2,734, BC =3.5 A1, CD = 4 JH1, AD = 6 JH1 31k

B =90°.

O S s &
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7. Ub IdHsT PQRS I ITHT HIfTw f5iH PQ = QR
= 4 J°1, PS = 6 11, /P = 90° 3R £Q = 120°

&l |

O da &

8. U UJYST EFGH & Ig-T Hifsiv oA
/F =120°, /G = 90°, FG = 6 4HI, EF = 9.8

It 3R GH = 8 A &Y |

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_UJSRxHnc7shs
https://dl.doubtnut.com/l/_UrlwfiTQ9meg
https://dl.doubtnut.com/l/_2geqv8Ljufok

9. Uch IqHsT ABCD i ¥=-T Hifaiv fS-TH AB = 3.7
a1, BC = 6.7 I, LA = 135°, /B = 60° 3R

/C = 120° &I

O fd &

10. Ueh IJHsT ABCD bl <1 HIfSTC 577 AB = 4.0
a4, BC = 70 9, LA = /C = 105° 3R

/4D = T5°.

O fd &
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11. U Iq¥sT ABCD ol Y91 HIfSC {577 AB = 3.6
If, AC = 46 9, AD = 51 FH,

/ABC = ZACD = 90°.

O dfa &

12. U6 Iyl ABCD ol YT Hhifaiv f3aH AC =

2AB =4.63H!, /B = 90°,CD = DA = AC.

O A &
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1. Uoh HIAR IqYsT 1 31 Hifsie fSaeh @ -
AT BT ciarer 3.8 I 3R 4.4 I & 3R b
fqepui Pl TS 6.7 T &l

O &

2. Uh FHIR QYT BT 3T HIfSIU fSRAPT T o1
5.4 41 31R 2P & fapf 6.6 A 3R 8.0 I &l

O A&
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3. Uch HHIAR QYT B ITHT DT ST 37
P daTSAT 4.6 A 3R 3.4 AW & 3R =TS HIUN H
T BT 150° Bl

O dfd &

4. T AT I AT BTV fSIaehl RIS Y1371 b
ciaTsdr 5.2 I 377 3.5 I &

O A &
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5. Uch 311 Y 391 HIfSTV fSIeh! Teb Y11 5.6 AL
3R e faeeuf 6.8 At €

O A&

6. Tp I3 Y I AT fSgeeT Aol 7.4 A g

O A &

7. ABCD Ucs 9°f T8V 5 aH AB = 5 I gl

O A &
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8. Up FHIqYST &Y ITHT FIfSIv fSRAhT I o
4.7 I 3R e faepof 6.2 I A

O dfa &

9. U IHAQYHST DI IHT HIfv fSRah fahul o
ciaTedr 7.4 I 3R 8.6 A &l

O A &
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10. U AHAQYST DI TTHT DT o aeh! YA YT
5.5 I 3R WP BN A F U HIvT 120° 2l

O A &

11. Uh JHcid ABCD Y 39T HIfsv T&f AB = 8
I, BC = 45 39, cD = 4 ¥, /B = 45° 3R

AB| | CD®@I

O A &
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12. Uh JHcd ABCD &I 34T Hifaiv {397 AD = BC
= 34 I, AB = 64 I, CD = 9.8 IH 3R

AB| | CD®@I
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